



中共洛阳市委机关报

2013年7月 23日 农历癸巳年 星期二 六月十六

阴天转多云 部分地区有阵雨 22℃~31℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14477期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫到企业调研

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委书记陈雪枫先后到中国一拖集团有限公司、中信重工机械股份有限公司、河南柴油机重工有限责任公司调研。

陈雪枫深入生产车间、研发部门,详细了解企业生产经营、项目建设、技术研发等情况,对企业为洛阳经济社会发展做出的积极贡献表示感谢。陈雪枫指出,面对当前严峻的经济形势,企业一定要结合自身实际,科学研判市场,积极主动应对,提振发展信心,努力实现平稳持续较快发展;各级党委、政府要牢固树立“企业至上、服务第一”的理念,真心实意服务企业,积极帮助企业渡过难关。他希望一拖集团、中信重工、河柴重工认真学习借鉴先进企业的经营理念、管理机制,通过信息化与工业化的深度融合,力争在经营模式、技术创新等方面实现新突破,加快转型升级步伐,不断提升企业核心竞争力。

调研期间,陈雪枫还听取了企业生产经营中困难情况的汇报,并要求有关市领导和市直单位认真研究解决。

市委常委、市委秘书长尚朝阳,市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇一同调研。

## 中央财政再拨105.1亿元 惠及众多优抚对象和老党员

据新华社北京7月22日电(记者 韩洁 高立)22日从财政部获悉,中央财政在已提前下拨2013年优抚对象等人员抚恤和生活补助资金187.8亿元的基础上,日前再次下拨105.1亿元。至此,中央财政今年已下拨优抚对象等人员抚恤和生活补助资金292.9亿元,惠及全国968.9万名优抚对象和17.3万名老党员。

财政部社会保障司负责人介绍,此次下拨的105.1亿元优抚补助金主要用于残疾人员(含残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)、“三属”(烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)、在乡老复员军人、带病回乡退伍军人、在农村的和城镇无工作单位且家庭生活困难的参战退役人员、部分原8023部队及其他参加核试验军队退役人员、农村籍退役士兵、老烈士子女(含错杀后被平反人员子女)、参与铀矿开采军队退役人员、新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员等人员的抚恤和生活补助。

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>  
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

**洛平微话**

【你好,洛阳】一批文明城市持续提升工作较差单位被通报,15家写检查,5家作检讨;农村环境集中整治先进县(市)区获奖励,最高35万元,最低5万元。把正确的事做正确,离不开制度化的赏罚分明。让实干家尝到甜头,让懈怠者吃到苦头,干部才会更有干劲,群众才会更有盼头,洛阳发展才会更有劲头!

求真务实 迎难而上 确保实现全年目标

# 招商引资:发展“第一加速器”

本报记者 孙小蕊

18日,总投资20亿美元的惠普项目,被洛阳揽入怀中。

为“引凤”,市主要领导上阵,数次赴北京洽谈;

为“引凤”,职能部门成立工作组,实行“一站式”办公、“一条龙”服务;

为“引凤”,各相关人员说尽千言万语,想尽千方百计,协力同心,攥指成拳……

惠普项目正演绎着洛阳招商引资的“范本”。

回眸上半年,这样的“范本”还有很多。正大集团、海尔集团、迪卡侬集团、金丝猴集团等世界500强、中国500强企业,纷纷在我市投资。数据显示,今年上半年我市招商引资工作实现了“时间任务双过半”的目标。

然而,当前,我市正处经济发展明

显放缓、发展后劲不足、下行压力加大的紧要关口,作为经济发展的“第一加速器”——招商引资总体工作力度不够大,成效不显著。

看个头,绝大部分项目投资少,有些县(市)区项目建设只见“星光点点”,不见“皓月当空”;

看效益,许多项目落地难,半年过去,有些县(市)区上半年签约的项目还“睡在办公桌上”,落地率几乎是零;看服务,不少地方投资环境不优,一些干部说起来信誓旦旦,做起来庸懒散软,更有甚者,对企业吃拿卡要;

看状态,不少领导干部坐等客商上门,思想僵化、行动迟缓,等等。

市委书记陈雪枫在18日召开的全市上半年工作会上特别强调,要把更多的精力放到招商引资上来,迅速掀起招

商引资工作新高潮,着力引进一批投资规模大、综合效益好、带动能力强的大项目好项目,以招商引资的重大突破,促进经济社会持续健康较快发展。

市商务局负责人表示,7月至9月我市将集中开展“全市大招商百日攻坚行动”,围绕“4+2”重点产业,力推一批重大在谈项目取得有效进展,一批重大签约项目开工建设。

同时,市商务局成立7个督导组,每组由一名副局级领导带队,对已签约项目定期进行督查,并每月通报项目进展情况,确保每一个项目都落到实处。

此外,市商务局正在加紧研究起草《洛阳市进一步扩大开放招商的工作意见》《洛阳市重大招商引资项目“一把手工程”考核奖惩实施细则》。

伊川县决定将“三大员”招商扩大

到“五大员”招商。县委书记、县长始终保证一人在外坚持招商;县产业集聚区主任、县委统战部部长、县招商局局长三人至少有2/3的时间处于招商一线,开展深入对接,提高招商实效,力促一批重大项目在第三季度签约。

孟津县提出,强力实施“招商引资‘百日会战’活动”,并提出明确目标,出台过硬措施,确保收到实效。

……

一花独放不是春。河洛大地,处处涌动着招商引资的热潮。

2013年的时针已指向下半年。完成全年目标任务,我们务必把招商引资摆在更加突出的位置,充分发挥招商引资“一举应多变,一招求多效”的作用,担当起洛阳在中原经济区建设中的责任和使命!



## 今年孟津城区将实现集中供热

近日,在孟津县城区集中供热工程工地上,施工人员冒着酷暑加紧建设厂房。

该项目占地93亩,总投资2.75亿元,总建筑面积2.57万平方米,建设4台65吨燃煤高温热水锅炉、23个热力交换站,供热面积达450万平方米。目前,锅炉等设备进入安装阶段,长13.2公里的供热管道正在铺设,今年11月15日将建成。孟津城区今年将实现集中供热。

记者 梅占国 通讯员 王文娟 摄

## 市十三届人大常委会举行第三十八次会议

# 决定免去杨萍李国刚副市长职务

李少敏主持会议

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市十三届人大常委会举行第三十八次会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议首先通过了建议议程。根据会议议程和日程安排,会议分别听取并审议了市旅游发展委员会、市水务局、市环保局、市人力资源和社会保障局关于接受市人大常委会工作评议情况的

报告,以及市人大常委会关于对市旅游发展委员会、市水务局、市环保局、市人力资源和社会保障局工作评议调查情况的报告。

会议表决通过了人事任免事项,决定免去杨萍、李国刚的市人民政府副市长职务。

会议还传达学习了全市上半年工作会议精神。

李少敏在讲话中指出,此次工作评议虽然已取得阶段性成果,但下一步的整改至关重要,决定着整个工作评议的成效。各相关部门要坚持重在联系实际、重在讲求质量、重在取得实效的基本要求,进一步加强领导,提高评议质量,狠抓长效机制建设,努力增强解决突出问题的自觉性和主动性,确保工作评议不搞形式、不走过场。

要把宣传重点,提升宣传实效,为工作评议营造良好氛围,进一步扩大评议效果。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义出席会议。副市长张世敏,市中级人民法院院长于东辉,市人民检察院检察长松志参加会议。

## 6.6级地震重创甘肃定西

国内 07版

**龙阳葡萄**

河南省农科院新品种示范培育基地

电话:400-8778-010

龙门北桥东500米

2013年7月11日-25日

超值优惠价 3480元

大R100-2E.D704 (国编,小排量)

咨询电话:65118131 65118066 64957697

# “全景栾川”美好在乡村

上,游人如织,每个人都仰起笑脸,排着队和油菜合影……

“这是庙子镇建设美好乡村,打造‘村村有庄园、处处有景观’的全景式风情旅游小镇的一个点,也是栾川县美好乡村建设的缩影。”陪同记者采访的栾川县农工委负责人自豪地说。

栾川县具有突出的旅游资源优势,森林覆盖率达83.3%,因为这些资源优势,栾川旅游起步较早。9年前,栾川人创造了享誉全国的旅游发展“栾川模式”,A级景区数量居全国县级第一位。2007年,该县成为我省唯一的国家级旅游强县。

栾川县是矿产资源大县,钼资源亚洲第二、全国第一,但是,栾川的决策者们毅然选择了旅游业作为县域经济发展的龙头产业。从2007年到现在,栾川全县工业资本注入旅游产业达20亿元,实现了由工矿经济向旅游经济的成功转型。

2012年10月,“栾川模式”创新发展高峰论坛在北京成功举办,明确了建设“全景栾川”的美丽蓝图。

“我们要打造‘美丽中国’的县级样板,建设‘全景栾川’就是要全区域营造旅游环境,全领域融入旅游要素,全产业强化旅游引领,全社会参与旅游发展,全民共享旅游

成果。”栾川县委书记樊国玺说。

“打造‘全景栾川’,绝不是仅靠几个已经成熟的景区就能实现,其核心在于进行美好乡村建设,只有乡村秀美于外、民乐于内,才能实现小康目标。”栾川县县长管宏仓说。

于是,在原有农村环境整治的基础上,栾川县全局性定位,通盘性考量,在全县196个行政村倾力打造美好乡村……

## “勾画”美好乡村

“为了尊重群众意愿,我们村在编制村庄建筑整治设计方案时,专门组织了由党

员、群众代表组成的83人考察团到四川省邛崃等地参观学习。”7月16日,栾川县庙子镇庄子村党支部书记温天序对记者说,2012年8月,镇里提出要在庄子等村打造集生态旅游、娱乐休闲、婚纱摄影等多功能于一体的生态文化庄园时,群众不理解,对镇里和县里的规划有抵触情绪。于是,村干部就带领群众到外地参观,参观后效果特别明显,在后来的房屋改造、土地流转等方面群众都积极响应。

如今的庄子村,264户农民有126户经营农家乐,曲曲弯弯的山谷里,小桥流水,绿树翠竹,房前屋后成片的玫瑰、月季、薰衣草、油菜开得正艳,绿荫中的一幢幢青砖黛瓦白墙的农家宾馆乡村味十足,蓝天白云下、青山绿水中的庄子村一派生机……

(下转02版)